
 

 

 

 

 

Ανακοίνωση Τύπου 

ΟΛΠ Α.Ε.: Yλοποίηση δωρεάς έξι (6) μοτοσυκλετών  προς το Λιμενικό Σώμα 

 

09 Μαρτίου 2026. Ο Οργανισμός Λιμένος Πειραιώς (ΟΛΠ Α.Ε.) ανακοινώνει με ιδιαίτερη 
ικανοποίηση την ολοκλήρωση μιας σημαντικής δωρεάς προς το Λιμενικό Σώμα. 
 

Ειδικότερα, η δωρεά αφορά έξι μοτοσυκλέτες, συμπεριλαμβανομένης πενταετούς τεχνικής 
υποστήριξης, καθώς και τον εξοπλισμό και τις σχετικές εργασίες μετατροπής (φάρος, 
σειρήνα, ειδικά φώτα και εγκατάσταση μικροφώνου). Στη δωρεά περιλαμβάνονται επίσης 
τριάντα σετ εξοπλισμού αναβατών, αποτελούμενα από κράνη, γάντια και μπότες. Η 
συνολική αξία της δωρεάς ανέρχεται σε 70.000 ευρώ. 
 

Η παράδοση της δωρεάς πραγματοποιήθηκε σήμερα προς τον Κεντρικό Λιμενάρχη Πειραιά 

κ. Άγγελο Γραμματέα, παρουσία του Αναπληρωτή Διευθύνοντος Συμβούλου της ΟΛΠ Α.Ε. κ. 
Άγγελου Καρακώστα, καθώς και άλλων στελεχών του Λιμενικού Σώματος και της ΟΛΠ Α.Ε. 
 

Η δράση αυτή εντάσσεται στο ευρύτερο πλαίσιο της μακρόχρονης και αγαστής συνεργασίας 
μεταξύ ΟΛΠ Α.Ε. και Λιμενικού Σώματος, με στόχο την ενίσχυση των επιχειρησιακών 
δυνατοτήτων του Σώματος και την υποστήριξη του πολύτιμου έργου που επιτελεί για την 
ασφάλεια των θαλασσίων συγκοινωνιών και των λιμένων της Ελλάδας. Η ΟΛΠ Α.Ε. 
αναγνωρίζει τη σημαντική προσφορά του Λιμενικού Σώματος στην προστασία των πολιτών 
και τη διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας των λιμενικών εγκαταστάσεων, και η 
συγκεκριμένη δωρεά αποτελεί μία ακόμη έκφραση της βούλησής της για συνεργασία και 
υποστήριξη. 
 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΟΛΠ Α.Ε., κ. Su Xudong, δήλωσε σχετικά: 
«Η ολοκλήρωση αυτής της δωρεάς ενισχύει τη διαχρονική συνεργασία μας με το Λιμενικό 
Σώμα, αναγνωρίζοντας το σπουδαίο έργο του για την ασφάλεια των θαλασσίων 
συγκοινωνιών και των λιμένων μας και συμβάλλει στην επιχειρησιακή ετοιμότητα και την 
ασφάλεια των στελεχών, ενισχύοντας ταυτόχρονα την αποτελεσματικότητα και την 
αξιοπιστία των υπηρεσιών που προσφέρονται στους πολίτες.» 

 

 

Σχετικά με την ΟΛΠ Α.Ε. 
Η ΟΛΠ Α.Ε., εισηγμένη εταιρεία του Χρηματιστηρίου Αθηνών διαχειρίζεται και λειτουργεί τον Λιμένα  
Πειραιά το μεγαλύτερο λιμάνι της Ελλάδας και ενός από τα πιο ολοκληρωμένα λιμάνια στην Ευρώπη 
από πλευράς λιμενικών υπηρεσιών. Οι δραστηριότητες στο Λιμάνι του Πειραιά περιλαμβάνουν την 
κρουαζιέρα, τη μεταφορά επιβατών, τον σταθμό εμπορευματοκιβωτίων και αυτοκινήτων, τις γενικές 
μεταφορές, τη ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη, τα logistics και υπηρεσίες ελεύθερης ζώνης. Κύριος 
μέτοχος της ΟΛΠ Α.Ε. με ποσοστό 67% είναι η COSCO Shipping, μία από τις μεγαλύτερες ναυτιλιακές 
εταιρείες του κόσμου.  
Την τελευταία δεκαετία η ΟΛΠ Α.Ε. σημειώνει αδιάληπτη ανάπτυξη με σεβασμό στο περιβάλλον και 
με στοχευμένη χρήση των νέων τεχνολογιών και των εργαλείων ψηφιοποίησης,  σε όλο το φάσμα  των  
λιμενικών της δραστηριοτήτων, συνεισφέροντας σε μεγάλο βαθμό στην οικονομία της χώρας και 
κυρίως ανταποδίδοντας σημαντικά οφέλη στην ελληνική κοινωνία.  
Η ΟΛΠ Α.Ε. κατέχει την πιστοποίηση “ECO PORT”, βρίσκεται στη λίστα ESG του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών και συγκαταλέγεται ανάμεσα στις πιο βιώσιμες εταιρείες της Ελλάδας το 2025. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε: https://olp.gr 

https://olp.gr/

